AowmiHictpauis MNpeangeHTa Ykpaitm

[MpurmansHA MNpe3ngeHTta YkpaiHm

04.01.2019 22/000349-07

Ne

Cagko H.
foi+request-43961-
6742489 @dostup.pravda.com.ua,

Ha Ne

Ha Bame 3sepuenns sin 27.12.2018, mo Haxiinuto go Anminicrpanii [Ipesunenrta
VYKpainu, moBiqoMIISIEMO Take.

BimmosizHo 10 uyactuHEM choMoi ctarti 5 3akonmy VYkpaimu “IIpo 3BepHeHHS
rpoMajgH’ y 3BEpPHEHHI Mae OyTW 3a3HAaueHO Mpi3BHILE, iM’s, 0 GaTBKOBI, Micle
IIPOXXHBAHHS TI'POMAalsHHHA, BHUKIAJEHO CYTh IOPYIIEHOro MHTaHHs. IlHCbMOBe
3BEPHEHHS [IOBUHHO OYTH MiANHCAHO 3aABHAKOM (3asSBHHKAMM) 13 3a3HAYEHHSIM JaTH.

3riZiHO 13 YaCTHHOIO MEPIIOI0 CTATTI § MBOro 3aKOHY IHMCHMOBE 3BEPHEHHS 0e3
3a3HAYEHHA MiCLd NPOXKHBAHHS, He IiANHUCAHE aBTOPOM BHM3HAETHCS AHOHIMHMM i
pO3IIISIAY He IiIsarae.

Ockinpku Haficnane Bamu 3BepHEHHS HE MIANKMCAHO, 1 Y HPOMY HE 3a3HAUCHO
MiClLle NPOXXMBAaHHS, 3BEPHEHHs MOBepTacThes Bam. SIkimo Bu 3BepratuMerecs 3a
JOIIOMOT0I0 3aC00iB €JEKTPOHHOIO 3B’SI3Ky, BW MOKeTe HaziciaaTH MNiANUCaHHUH
JOKYMEHT Y CKaHOBaHi# Gopmi.

JlonaTok: eIeKTPOHHE 3BEpHEHHS.

3actynHuk Kepisnauka [Ipuiimansai ~ K.Koxkapes

Bux. Pynauieka B. M.
EDOC-44-486632

01220, m. Kuie, Byn. Barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne3534 Bin 27.12.2018

-----Original Message-----

From: Hatanis Caeko [mailto: f0|+request -43961-674248f9 @dostup.pravda.com,ual,

Sent: Wednesday, December 26, 2018 5:52 PM

To: FTonoBHKMIt genapTameHT 3abe3neyeHHs goctyny fo nybnivHoi inbopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: indopmauiitHuii 3annT - Ckapra Npo AKiCTb NPOBEAEHHA OAIMMIaAM B M.YKropoai

Hobporo aus!

Ha migcTasi cratet 1, 13, 19, 20 3axony Ykpainu «IIpo moctyn o my6niusoi indopmanii» Bix 13
cigasg 2011 poxy, sKi HaJarOTh IPABO 3BEPTATHCH i3 3AIHTAMHE 10 PO3MOPSAHAKIB iHdopMarii mo10
HaJaHHs MyOidHol iH(popMalii, PoNTy HaIaTH HACTYIHY iH(POPMAIIitO (HACTYIIHI TOKYMEHTH):

1. Kopremisa @exkiiimrasi 6pana ygacts y 1l Typi Beeykpaincebkol omiMmiany 3 aHrIiHCEKOT MOBH.

2. Tlicns HanaHHA pe3ynbTaTiB, BOHA HAIMCAA IPOXaHHA-Ae S0 Ha CyMHIB momo «10» 6ais 3
ITUCEMOBOT POOOTH.

3. Taxox BOHA MPOCHIIA HAZATH MOKIHMBICTD IIPOCITYXAaTH AHKTO(DOHHHIA 3aIK¢ 3 11 MPOMOBOIO Ha
eTarr OJIMITIa i 3 TOBOPIHHS.

4.BinnoBinHO cBOET 3as1BH, BOHA 3MOTJIA TOAUBHTHCS CBOIO IMHCLMOBY poOOTY, poTe iii 6y10
3a00poHEHO 3po0uTH 3 Hel (PoTo.

5.B Toi xe yac xomicis I Typy oniMmiany moBigoMEIa, IO 3 TEXHIYHHX IPHYAH / SKUX?/ y Hel
Oyno 3aHHAKEeHO Oa, Ta BOHA 3aciyroBye «20» bais.

6.J10 25.12.2018 Ta # noci Ha caiiTi YIIpaBIiHHS OCBITOIO B M. YIKropo/i pe3yinsrarti OB He Oyau
3MiHeHi, 0Tke TaM H Tak 3anummincs 10 6amiB 3a THCEMOBY poboTYy.

7.Ilporry BKa3aTH KOHKPETHI TEXHIYHI IPHYHHH , IO MOCIPHSUTH BHCTaBIeHHIO «10» Gamis 3a
[UCEMOBE 3aBJIAHHS.

8. JluxTopoHHMHA 3anuc ii TeCcTy 3 TOBOPIHHA He OyJI0 HATAaHO IMPOCIIYXATH, X04a B CBOIH 3asBi BOHA
IIpO Iie MPOCHIIA .

9.YHomy e Oyno 103BoseHO ii OaTbkaM OyTH IPHCYTHIME Ha PO3CISI 3ayBayKeHb 10 11 po0oTH 3
IHACEMOBOTO TECTY?

10.ITporry HanaTH IOPUIAMYIHO OOIPYHTOBAHI JOKYMEHTH, IO HE JO3BOJSIFOTE POOUTH yueHHUIi GoTo
CBO€I MHCBMOBOI POOOTH Ta MPOCIIyXaT AUKTO(GOHHHI 3aITHC CBOTO 3aBIaHHS 3 « AHTTIHCEKOTO
IOBOPIHHS», HE JIONYCKATH 0 Hepernamy poboTH 6aThbKiB Ta BUHTENIB.

11.IIpomy Hanati RPUAMYHO OOIPYHTOBAHY BIAMOBIAL PO MPUYHHHM 3ATHIIEHHX O3 3MiH
PE3yNbTaTIB 3 OJIIMIIIAM HA CalT] YTIPaBIiHHS OCBITOIO B M. Y KTOPO/Ii.

12..Mnoro 6ynn 3pobneni 3anutu no MOH, npote Oyna oTpumana BianmoBiae popmaisHa Ge3
KOHKPETHHMX PO3’ICHEHB Ta IOPHIHYHO OOTPYHTOBAHHX JOKYMEHTIB.

[Tpomy HamaT po3’scHeHHs MoA0 00’ ekTUBHOCTI poBeneHHd I Typy Beeykpaitcskol omimmiany
3 aHMIIHCBKOT MOBH B M. Y3kroponi Ta curyarii mozgo Koprenii @exiiimrasi, YHYCHHI 10 A KJacy.
CII Ne5

3 mosaroro,

Haranist CaBko:.«.

IIponry HajaTH BiANOBiAb y BU3HAUYEHMI 3aKOHOM TEPMIH €JIeKTPOHHOO IIOIITOLO.

Lle nosigomneHHs Byno Hagicnave yepes caitt "floctyn Ao Mpasan”, NPU3HAYEHHA AKOTO - HAAAHHA
MOXIMBOCTI rpOMaAHaM HafCcKMAaTu 3anuTi npo nybaivny iHpopmauito 3 no,qaﬂbmom nyﬁnmau,leio uwx
3anuTiB Ta BiANOBIAEW Ha HUX (puiiaurs Tpess
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